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УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ ІНФРАСТРУКТУРНИХ ПРОЕКТІВ НА 

ЗАСАДАХ ПУБЛІЧНО-ПРИВАТНОГО ПАРТНЕРСТВА 

Інфраструктурні проекти, зазвичай, передбачають значний бюджет та 
термін реалізації. Це значно ускладнює його виконання одним господарюючим 
суб’єктом. Публічно-приватне партнерство є тим інструментом, що дозволяє 
поділити сферу робіт, відповідальності, витрат та ризиків.  

Алгоритм управління ризиками інфраструктурних проектів на засадах 
публічно-приватного партнерства наведено на рис. 1. 

 

 
Рис. 1.Алгоритм управління ризиками інфраструктурних проектів на 

засадах публічно-приватного партнерства 

Складено авторами на основі [1] 

 
Таким чином, на нашу думку, реалізація інфраструктурних проектів 

відбуватиметься швидше, якісніше та менш ризиково для усіх партнерів та 
суспільства в цілому.  
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ОРГАНІЗАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАДАННЯ СОЦІАЛЬНОЇ 

ДОПОМОГИ В КОНТЕКСТІ РЕФОРМИ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ ВЛАДИ 

Децентралізація влади відбувається поряд із реформуванням 
адміністративно-територіального устрою і передбачає формування спроможних 
територіальних громад як базового рівня в системі публічного управління. Зміни 
у адміністративно-територіальному устрою полягають у зменшенні кількості 
районів та формуванні нових адміністративних одиниць – об'єднаних 
територіальних громад. 

В контексті цих реформ реалізуються зміни і у соціальній сфері. Ці зміни 
полягають у розподілі повноважень між органами місцевого самоврядування та 
органами виконавчої влади, виконання повноважень у сфері соціального захисту 
на різних рівнях адміністративно-територіального устрою за принципами 
субсидіарності та децентралізації. 

На рис. 1.1 зображено розподіл повноважень та функцій на базовому  рівні 
відповідно до адміністративно-територіальної реформи та децентралізації влади.  

 
Рис. 1.1. Розподіл повноважень та функцій соціального захисту та 

соціальної допомоги на рівні громад [1]. 
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